

УСПЕХИ ОРЕХОВСКОГО ПТИЦЕСОВХОЗА

В 1947 году коллектив Ореховского птицесовхоза добился значительных успехов. От каждой утки получено по 73 яйца, т. е. 140 процентов к плану. Превышен плановый привес откормочной птицы.

Высокая продуктивность птицы помогла совхозу своевременно рассчитаться с государством и сдать больше, чем полагалось: яиц — на 13587 штук и мяса — на 5700 килограммов.

В 1947 году инкубаторным цехом совхоза выведено 30600 здоровых утят. Часть их пошла на пополнение стада совхоза, другая — большая — распределена по колхозам и совхозам Советского Союза. Начинается инкубационная работа нынешнего года. В инкубатор заложена перв-

ая партия яиц. 28 марта будут выведены первые утята.

Коллектив птицесовхоза обязался в 1948 году сохранить и вырастить всех здоровых утят, добиться увеличения яичненоскости и увеличения привеса уток при экономном расходовании кормов. Одной из главнейших задач коллектива будет снижение себестоимости продукции на 32 процента и получение экономии не менее 484 тысячи рублей.

Совхоз приступил к строительству помещения для нового инкубатора, которое во втором квартале 1948 года будет закончено. Отремонтировано помещение для взрослой птицы. С обслуживающим персоналом проводятся занятия по технике.

А. ТАЛАЛАЕВ.